



МИНОБОРОНЫ НУЖЕН АВИАДВИГАТЕЛЬ ДЛЯ ВТА И БПЛА. ОН ЕСТЬ - ТВ-500С. НО ЧИЛОВНИКИ ЕГО «НЕ ВИДЯТ». ЭТО ЧТО...?

с. 4



АРГУМЕНТЫ И НЕДЕЛИ



№41 (887)
18-24
октября
2023 г.

www.argumenti.ru

Выходит по средам

ЗАЧЕМ ОТКЛЮЧИЛИ СПУТНИКИ-ШПИОНЫ США?

с. 1, 2

Победа куётся в тылу

Русские звёзды выступают в цехах и закупают технику для СВО

с. 10

Мэтр, который бился с драконами

Марку Захарову - 90 лет. Вспоминаем Мастера

с. 14

ПОДРОБНОСТИ

ОТ АВДЕЕВКИ ДО СЕКТОРА ГАЗА

Мировые СМИ на какое-то время забыли про Украину. Самая русофобская газета Великобритании вообще убрала с первой страницы своего сайта анонс о событиях на Украине. Его заменил анонс «Израиль и ХАМАС». Об Украине упоминается только на седьмой странице, после новостей об Израиле, экономике Британии, новом сериале от Netflix о футболисте Дэвиде Бекхэме. Страничка называется «Долгая война Украины». Следующая страница – об искусственном интеллекте.

ЕСЛИ мировые СМИ и упоминали украинскую тему, то лишь передавая цитату президента Путина о провале контрнаступления украинских войск. Активно обсуждается тема – кому больше всего выгодно не просто разрастание конфликта между палестинцами и израильтянами, а вообще его появление. Где-то предполагают, что главный выгодоприобретатель – президент России. Мол, на фоне ближневосточного кризиса Украина для всего мира отошла на второй план. А нам якобы от этого станет легче воевать. Но к гадалке не ходи, а на ход специальной военной операции ближневосточные события не повлияли никак. Наступления в районе Авдеевки и Купянска начались задолго до этого. Между тем страна, для которой очередная война палестинцев с израильтянами оказалась как нельзя кстати, всё же есть. Это страна, которая истратила на помощь Украине уже больше 100 млрд долларов, опустошила наполовину свои военные арсеналы обычных вооружений и довела внутривнутриполитическую жизнь до небывалой грызни между республиканцами и демократами. Главная причина – растра-

та государственных миллиардов не на своих граждан, а для неведомой и далёкой страны Украины. В результате действующему президенту вот-вот могут объявить импичмент, а к власти рвётся бывший президент, который угрожает посадить всю нынешнюю политическую верхушку на нары. По простой логике только нынешнему президенту и его окружению был нужен как воздух предлог переключиться с Украины на более понятную своим гражданам проблематику. Чтобы перестать отгружать деньги и оружие в «украинскую чёрную дыру» по причине отсутствия результата. Таким предлогом могла стать катастрофа в южном Израиле и секторе Газа. Сегодня говорят, что её подготовку и начало проспали израильские спецслужбы. Но как могли её проспять спецслужбы США, у которых Израиль с начала своего существования находится под железобетонным колпаком? Разведкой в Соединённых Штатах занимаются аж 18 разведслужб. Самые крупные из них, которые играют главные роли, – так называемые агентства «Большой пятёрки». Это Центральное разведывательное управление, Агентство национальной безопас-

ности, Разведывательное агентство Министерства обороны, Национальное агентство геопространственной разведки и Управление национальной разведки. Около двухсот разведывательных спутников висит на геостационарных орбитах и вращается на низких орбитах, фотографируя земную поверхность каждую секунду. Мало того, они прослушивают все диапазоны радиочастот и делают много чего ещё. Их самолёты воздушной разведки, десятки разведдронов утюжат небо над Средиземным морем, в том числе в интересах Израиля. С 2022 г. все разведанные США поступают в так называемое облачное хранилище. Это означает, что объём памяти для них поистине безграничен. Это, как говорится, фишка разведки США. А уж совсем для того чтобы понять размеры и возможности разведсообщества США, нужно сказать о его годовом бюджете. В 2022 г. это было 66 млрд долларов. На наши деньги – 6,5 трлн рублей – столько же, сколько составляет весь военный бюджет России в том же 2022 году. Спрашивается – могла ли американская разведка, в которую входит ещё и целая куча наземных станций, прозевать подготовку к броску военных формирований ХАМАС? Что-то подсказывает, что даже ночной храп руководителей палестинской организации ХАМАС американцы прекрасно слышат. Одним словом, в США явно догадывались, что палестинцы готовят вторжение в Израиль. А если знали, то, скорее всего, ре-

Подписывайтесь на YouTube-канал #ЗАУГЛОМ

шили промолчать по причине, о которой я только что сказал. Понятно, это лишь предположение. Есть и другое объяснение того, как руководителям и боевикам ХАМАС удалось подготовить операцию так, что о ней узнали только тогда, когда она началась. Объяснение совершенно простое и невероятное. Как пишет ресурс **alwaba**, есть версия, что лидеры ХАМАС используют китайские смартфоны Huawei. Именно они обеспечили высокий уровень секретности, не позволяя израильской разведке их взломать. Вот что пишет некто Эймен Дин, который был одним из основателей «Аль-Каиды» (организации, запрещённой на территории Российской Федерации) и который ещё в 1998 г. был завербован британской разведкой МИ-6: «Всем, кто спрашивает, как Израиль со своими службами безопасности и разведки не смог обнаружить планы ХАМАС осуществить дерзкое вторжение в Израиль, ответ такой – это Huawei. В течение последних 30 с лишним месяцев лидеры и боевики ХАМАС пользовались телефонами, планшетами и ноутбуками Huawei».

Окончание на с. 2